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Stanoveni pratoku venkovniho vzduchu a bilance CO, v uéebné

Akce: Z&kladni Skola Petra Bezruce Vypracoval: |Ing. Josef Benes
Adresa: tf. T.G.M. 454, Frydek-Mistek 738 01 Datum: 20.04.2021
Ucebny ¢&.: 117, 209, 309

Zadani ucebny

Vétrani béhem vyucovaci hodiny

Typ $koly Zakladni §kola 1. stuperi A 4 od do Pratok m¥h
Objem mistnosti 164 |m® 3 8:00 8:05 580
O .=
Poget déti ve tFidé 30 |osob 3 S | 805 | 810 580
Vyuéuijici 2 |osob 9 | 810 | 815 580
E <
Produkce CO, © s | 815 8:20 580
X0
Produkce CO, od déti 0,010 [m¥h.os £% | 820 | 825 580
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 m®h.os ; é 8:25 8:30 580
c 2
Maximalni koncentrace CO, v u¢ebné 1200 | ¥ |ppm 3 S | 8:30 8:35 580
<
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi |[550 ¥ [ppm 5% 8:35 8:40 580
~ N
Pocéatecni koncentrace CO, ve tfidé 550 |ppm = | 840 8:45 580
Procento déti o prestavkach ve tfidé 100 (% Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,33 |m*h £ 8:45 8:50 580
Produkce CO; o prestavkach 0,30 |m%h 2 | 850 | 855 580
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
Mnozstvi vzduchu na Zaka 12 |m%h.os 9:40 9:45 580
MnoZstvi vzduchu na vyuéujiciho 50 |[m%h.os £ 9:45 9:50 580
Navrhovy préitok vétraciho vzduchu 460 |m%h & 9:50 9:55 580
Intenzita vétrani (orientacné) 2,80 h' 9:55 10:00 580
Tepelna ztrata vétranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 20 |¥|°C Navrhovy priitok 460 m°h
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 -15 | ¥ |°C Priitok pro dodrzeni CO, 580 mh
Uginnost ZZT 80 (% Max. koncentrace CO» 1121 ppm
Tepelna ztrata vétranim 1275 (W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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Stanoveni pratoku venkovniho vzduchu a bilance CO, v uéebné

Akce: Z&kladni Skola Petra Bezruce Vypracoval: |Ing. Josef Benes
Adresa: tf. T.G.M. 454, Frydek-Mistek 738 01 Datum: 20.04.2021
Ucebny ¢&.: 114,115, 116, 214, 215, 216, 217, 314. 315, 316, 317
Zadani ucebny Vétrani béhem vyucovaci hodiny
Typ $koly Zakladni §kola 1. stuperi A 4 od do Pratok m¥h
Objem mistnosti 230 |m° 3 8:00 8:05 580
o =
Poget déti ve tFidé 30 |osob 3 S | 805 | 810 580
Vyuéuijici 2 |osob 9 | 810 | 815 580
£
Produkce CO, o | 815 | 820 580
X0
Produkce CO, od déti 0,010 [m¥h.os £% | 820 | 825 580
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 m®h.os ; é 8:25 8:30 580
c 2
Maximalni koncentrace CO, v u¢ebné 1200 | ¥ |ppm 3 S | 8:30 8:35 580
<
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi |[550 ¥ [ppm 5% 8:35 8:40 580
- N
Pocéatecni koncentrace CO, ve tfidé 550 |ppm = | 840 8:45 580
Procento déti o prestavkach ve tfidé 100 (% Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,33 |m*h £ 8:45 8:50 580
Produkce CO; o prestavkach 0,30 |m%h 2 | 850 | 855 580
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
Mnozstvi vzduchu na Zaka 12 |m%h.os 9:40 9:45 580
MnoZstvi vzduchu na vyuéujiciho 50 |[m%h.os £ 9:45 9:50 580
Navrhovy préitok vétraciho vzduchu 460 |m%h & 9:50 9:55 580
Intenzita vétrani (orientacné) 2,00 h' 9:55 10:00 580
Tepelna ztrata vétranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 20 |¥|°C Navrhovy priitok 460 m°h
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 -15 | ¥ |°C Priitok pro dodrzeni CO, 580 mh
Uginnost ZZT 80 (% Max. koncentrace CO» 1119 ppm
Tepelna ztrata vétranim 1275 (W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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Stanoveni pratoku venkovniho vzduchu a bilance CO, v uéebné

Akce: Z&kladni Skola Petra Bezruce Vypracoval: |Ing. Josef Benes
Adresa: tf. T.G.M. 454, Frydek-Mistek 738 01 Datum: 20.04.2021
Ucebny ¢&.: 210, 213, 310, 313
Zadani ucebny Vétrani béhem vyucovaci hodiny
Typ $koly Zakladni §kola 1. stuperi A 4 od do Pratok m¥h
Objem mistnosti 305 |m° 3 8:00 8:05 580
o =
Poget déti ve tFidé 30 |osob 3 S | 805 | 810 580
Vyuéuijici 2 |osob 9 | 810 | 815 580
£
Produkce CO, o | 815 | 820 580
X0
Produkce CO, od déti 0,010 [m¥h.os £% | 820 | 825 580
o Q
Produkce CO, od ugitele 0,017 m®h.os ; é 8:25 8:30 580
c 2
Maximalni koncentrace CO, v u¢ebné 1200 | ¥ |ppm 3 S | 8:30 8:35 580
<
Koncentrace CO, ve venkovnim ovzdusi |[550 ¥ [ppm 5% 8:35 8:40 580
- N
Pocéatecni koncentrace CO, ve tfidé 550 |ppm = | 840 8:45 580
Procento déti o prestavkach ve tfidé 100 (% Vétrani béhem malé prestavky
Produkce CO, o vyu&ovani 0,33 |m*h £ 8:45 8:50 580
Produkce CO; o prestavkach 0,30 |m%h 2 | 850 | 855 580
Vétrani Vétrani béhem velké prestavky
Mnozstvi vzduchu na Zaka 12 |m%h.os 9:40 9:45 580
MnoZstvi vzduchu na vyuéujiciho 50 |[m%h.os £ 9:45 9:50 580
Navrhovy préitok vétraciho vzduchu 460 |m%h & 9:50 9:55 580
Intenzita vétrani (orientacné) 1,51 h' 9:55 10:00 580
Tepelna ztrata vétranim ZAVER
Teplota vzduchu v mistnosti 20 |¥|°C Navrhovy priitok 460 m°h
Venkovni vypoétova teplota CSN 12831 -15 | ¥ |°C Priitok pro dodrzeni CO, 580 mh
Uginnost ZZT 80 (% Max. koncentrace CO» 1117 ppm
Tepelna ztrata vétranim 1275 (W Navrzené vétrani VYHOVUJE
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